



**СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

06 грудня 2024 року

с-ще Слобожанське

№ 1284

**Про призначення відповідального
за збереження житла та збереження
права користування житловою площею
за дитиною, позбавленою батьківського
піклування**

З метою забезпечення прав дитини на майно, керуючись п. 67 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної з захистом прав дитини» (зі змінами), враховуючи рішення Зміївського районного суду від 21 листопада 2022 р. № 621/1026/22, про позбавлення батьківських прав, на підставі рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області від 22 грудня 2022 року № 268 «Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, ***», свідоцтва про смерть піклувальника ***, видане Зміївським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Чугуївському районі Харківської області Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції, від 20.11.2024 р.), заяви *** від 19 листопада 2024 року про призначення її піклувальником над дитиною, позбавленою батьківського піклування, ***, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради (протокол від 03.12.2024 № 18, на виконання делегованих повноважень, зазначених у підпунктах 4 пункту «б» ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Слобожанської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Призначити *** відповідальною за збереження житла та збереження права користування житловою площею за дитиною, позбавленою батьківського піклування, Гребенюк Олександрою Костянтинівною, за адресою: Харківська обл., Чугуївський р-н, с. Н. Бишкин, ***
2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради «Про призначення відповідального за збереження житла та збереження права користування житловою площею за дитиною, позбавленою батьківського піклування» від 20.02.2023 р. № 85.
3. Відділу ЦНАП Слобожанської селищної ради здійснювати контроль за недопущенням зняття з реєстрації місця проживання дитини, позбавленої батьківського піклування, вказаної в п. 1 даного рішення.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Наталію МІНДАРЬ.

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР